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Details

Preis 31.999 €

Leistung 77 kW / 105 PS

Kilometerstand 0 km

Kraftstoff Benzin

Hubraum 1923 ccm

Hersteller Farbe Vivid Black

interne Nummer 11

Zustand Neuwagen

Ausstattung

- Metallic - ABS - USB

- Katalysator - Elektrostarter - Tempomat

- LED-Scheinwerfer

Fahrzeugbeschreibung

TOP ANGEBOT - NAGELNEUE BREAKOUT 117 INKLUSIVE JEKILL&HYDE AUSPUFFANLAGE !
FETTER SOUND AUF KNOPFDRUCK !
FACTORY CUSTOM
HINGUCKEN ERLAUBT
Mit einem breiten Hinterradreifen, einem Bobtail-Heckfender, einem langen Nachlauf, einem geraden Lenker und
einem 21-Zoll-Vorderrad verbindet die Breakout den klassischen Chopper-Stil mit der Performance eines
Milwaukee-Eight 117 Custom Antriebsstrangs.
DESIGN
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Mit ihrem breiten Hinterradreifen, ihrer in klassischer Chopper-Manier gereckten Gabel sowie ihren großartigen
Lackierungen und Graphics sieht die Breakout besser aus als je zuvor.
PERFORMANCE
Der neue Milwaukee-Eight 117 Custom V-Twin Motor liefert sattes Drehmoment, sanften Krafteinsatz und viel Power
zum mühelosen Cruisen, wann immer Du sie brauchst. Der präzise gefertigter Rahmen und die neu abgestimmte
Federung sorgen für messerscharfes Handling und ultimative Kontrolle.
INNOVATION
Der klassische Chopper-Stil ist geblieben, aber die Technologie dahinter wurde komplett überarbeitet - mit neuen
Fahrmodi, dynamischem ABS, Antriebsschlupfregelung und USB-C-Schnellladefunktion, die immer dann zur Stelle
sind, wenn Du sie brauchst. 
Fahrerassistenzsysteme
Bei den Fahrerassistenzsystemen von Harley-Davidson geht es darum, Dir zusätzliche Sicherheit zu geben, wenn die
Dinge ein wenig unvorhersehbar werden. Es handelt sich um intelligente Technologiefunktionen, die in schwierigen
Situationen eingreifen und beim Beschleunigen, Bremsen oder Gaswegnehmen die Traktion aufrechterhalten. Mit den
kurvenoptimierten Fahrerassistenzsystemen sind diese Funktionen sogar bei Kurvenfahrt gewährleistet - sie sorgen
für einen reibungslosen und gleichmäßigen Ablauf, ohne dass Du zweimal überlegen musst.
WIR KAUFEN DEIN BIKE !
Du möchtest deine Harley oder deine Indian verkaufen ?

Gerne machen wir dir ein Angebot für dein Motorrad

 Einfach Bilder und Daten per Mail an info@bike-farm.de !
 BIKE FARM - SEIT 1987
Deutschlandweite Anlieferung ab 299#EURO# möglich

(versicherter Versand)

 Gerne erstellen wir dir ein individuelles Finanzierungsangebot
(auch ohne Anzahlung möglich)

 Inzahlungnahme aller Marken möglichWeitere Fahrzeuge unter
 !!! www.bike-farm.de !!!
Besuch uns auf

Youtube: https://www.youtube.com/results?search_query=bike+farm+melle
facebook: Bike Farm
instagram: bike_farm_melle Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Kontakt
Bike-Farm Melle GmbH
Industriestr. 24a
49324 Melle

Tel.: 0 54 22 / 92 60 8-0
E-Mail: info@bike-farm.de

Seite 2/3



Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 11

Harley-Davidson FXBR 117 °°BREAKOUT M8°° -JEKILL&HYDE- 

 *5HD*

Verbrauch & Umwelt
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